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Un nimero es divisible por 4, si el numero representado por los ultimos dos digitos es

divisible por 4

Ejemplo:
620 ~}}Ios dos ultimos digitos son 20, 20 es divisible por 4 3 620 es divisible por 4

1340 }Ios dos ultimos digitos son 40, 40 es divisible por 4 =p 1340 es divisible por 4
Criterio é ﬁ-yés &A}Z}q/é///w' 6

Un nimero es divisible por 6 solo si es divisible por AMBOS 2y 3
Ejemplo:

936 »Es divisible por dos (termina en par), 9 +3 +6 = 18 (divisible por 3) ~3 936 es

divisible por 6

2 040 > Es divisible por 2 (termina en par); 2+ 0+ 4 + 0 =6 (es divisible por 3) w—p
2040 es divisible por 6
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Un nimero es divisible por 8, si el nimero representado por los ultimos 3 digitos es

divisible por 8

Ejemplo :

8

645,120 % los tres Ultimos digitos son 120, 120 es divisible por 8 =3 645,120 es

divisible por 8

Criterio /&‘ ﬁﬂz}s é[(ﬁ/{)ﬁ‘//ﬁr 34

Un nimero es divisible por 9, si la suma de todos los digitos es divisible por 9

82,341 } 8+2+3+4+1=18; 18 es divisible por 9 -.-}82,341 es divisible por 9
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